



ЗГІДНО
З ОРИГІНАЛОМ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЧЕРКАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЧДТУ

НАКАЗ

07.07. 2016

м. Черкаси

№ 854/01

Про проведення конкурсного
відбору проектів наукових
досліджень і розробок

Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р. №1084 «Про затвердження Порядку формування і виконання замовлення на проведення фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та виконання науково-технічних (експериментальних) розробок за рахунок коштів державного бюджету», Положення про проведення конкурсного відбору Міністерством освіти і науки України наукових проектів, які виконуються підвідомчими вищими навчальними закладами III-IV рівнів акредитації та науковими установами Міністерства за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2006 № 423, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10.11.2006 за № 1196/13070, наказу Міністерства освіти і науки України від 30.06.2016 № 717 та з метою підвищення наукового рівня фундаментальних досліджень, практичної цінності прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок

НАКАЗУЮ:

1. Науково-дослідному інституту організувати і провести до **29 серпня 2016 року** перший етап Конкурсу проектів наукових досліджень і розробок, виконання яких розпочнеться у 2017 році за рахунок коштів державного бюджету за кодом програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету 2201040, 2201290.

2. Формування тематики наукових досліджень і розробок здійснювати відповідно до Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки».

3. Для проведення конкурсного відбору проектів в університеті створити експертну комісію у складі:

Голова: Заболотній С.В. – д.т.н., проректор з науково-дослідної роботи та міжнародних зв'язків.

В.О. зав. кампусом



Лобилова Т.Б.

Заступник голови: Бондаренко М.О. – к.т.н., доцент, директор науково-дослідного інституту.

Секретар експертної комісії: Мельник І.В. – провідний фахівець науково-дослідного інституту.

Члени експертної комісії:

Битько М.М. – к.т.н., доцент, завідувач кафедри будів. конструкцій;
Білик Л.І. – д.пед.н., професор, декан лінгвістичного факультету;
Бойко А.І. – д.ф.н., професор, завідувач кафедри філософії;
Бушин М.І. – д.іст.н., професор, професор кафедри історії України;
Ващенко В.А. – д.т.н., професор, завідувач кафедри фізики;
Веретільник Т.І. – к.т.н., доцент, завідувач кафедри МПМ і Т;
Гальченко В.Я. – д.т.н., професор, завідувач кафедри КІТП;
Гончаров А.В. – к.т.н., доцент, декан ФЕТ;
Грецький Д.В. – к.т.н., доцент, декан будівельного факультету;
Колесник Д.М. – к.філ.н., доцент, завідувач кафедри іноземних мов;
Лазуренко В.М. – д.і.н., професор, професор кафедри історії України;
Лещинський О.П. – д.пед.н., професор, професор кафедри ЗЕП та П;
Лімборський І.В., д.філ.н., професор, зав. каф. прикладної лінгвістики;
Осипенко В.І. – д.т.н., професор, завідувач кафедри ПХВ та ВНП;
Палагін В.В. – д.т.н., професор, завідувач кафедри РІТС;
Підгорний М.В. – к.т.н., доцент, декан факультету КТМД;
Пилипенко О.М. – д.т.н., професор, завідувач кафедри АТЕ;
Поляков С.П. – д.т.н., професор, завідувач кафедри енерготехнологій;
Рудницький В.М. – д.т.н., професор, завідувач кафедри ІБ та КІ;
Столяренко Г.С. – д.т.н., професор, завідувач кафедри ХХТНР;
Трегубенко І.Б. – к.т.н., доцент, декан факультету ІТІС;
Триус Ю.В. – д.пед.н., професор, завідувач кафедри КНІТУ;
Унрод В.І. – к.т.н., доцент, доцент кафедри ХХТНР;
Фінагіна Л.В. – д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту;
Хоменко О.М. – к.х.н., доцент, завідувач кафедри екології.

4. Науковцям університету подати до **15.08.2016 року** в НДІ (Мельнику І.В., каб.246, П к.) в паперовому та в електронному вигляді проекти наукових досліджень і розробок представлених за формами згідно додатків №1, №2 до даного наказу.

5. Експертній комісії університету провести експертизу проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених та подати витяг з протоколу засідання експертної комісії з результатами експертизи до **23.08.2016 року** в НДІ (Бондаренку М.О., каб.246, П к.).

6. З метою забезпечення оптимізації кількості проектів досліджень і розробок та запобіганню розпорошення бюджетних коштів на їх виконання при формуванні тематики наукових досліджень і розробок орієнтуватись на вирішення найактуальніших проблем у сфері розвитку науки та економіки, зокрема шляхом формування міждисциплінарної тематики зазначених проектів.

7. При здійсненні відбору надавати перевагу проектам, які мають особливо важливе значення для підвищення обороноздатності та національної безпеки держави, мають прикладні результати подвійного використання, а також конкурентоспроможні на світовому ринку та спрямовані на використання у соціальній сфері, виробництві, навчальному процесі.

8. Науково-дослідному інституту за результатами роботи експертної комісії подати проекти наукових досліджень і розробок для затвердження на Вчену (науково-технічну) раду.

9. За результатами першого етапу конкурсу науково-дослідному інституту подати до Міністерства освіти і науки України до **01.09.2016** проекти наукових досліджень і розробок та документи, що засвідчують результати першого етапу Конкурсу: копію наказу про проведення першого етапу Конкурсу, витяг із протоколу засідання Вченої (науково-технічної) ради щодо рекомендованих проектів для подальшого проходження наукової та науково-технічної експертизи у другому етапі Конкурсу.

10. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-дослідної роботи та міжнародних зв'язків Заболотнього С.В.

В.о. ректора

О. О. Григор

ПОГОДЖЕНО :

Проректор з НДР та міжнародних зв'язків

С.В. Заболотній

Заступник головного бухгалтера

Я.С. Антоненко

Начальник планово-фінансового відділу

Г.Є. Лихолай

Провідний юрисконсульт

Т.І. Науменко

Начальник відділу з питань
запобігання та виявлення корупції

В.В. Власенко

Помічник ректора, в.о. завідувача канцелярією

Т.Б. Новілова

Проект наказу вносить:
Директор НДІ

М.О. Бондаренко